11Iro

HWmsa: Bumnbrensm
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2008 16:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2008 17:51:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45230/answer/45231




YBaxaemruiii Bunsrensm! Llenecoobpa3Hee 00paTUThCS Ha OUHBIN IIPUEM YPOJIOTa, YTOOH! BHITIOTHUTD
MUKPOCKOTIUIO BEIIENIEHNH, a eclii moTpelyeTcs, To cpa3y u o0cimegoBaThcs. He 3aHuManTech
CaMOOYarHOCTUKOM. 3allIOMHUTE AaThl 1 HOMepa CBOMX BOIIPOCOB. YOayu.



